
Číslo zápisnice: SFZ/DK/13/2024-2025 
 
 

ZÁPISNICA  
zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 
 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 
 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 03.10.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:00 

 
Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 
 
Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 
 

1. Peter Mihál 
2. Peter Reisz 
3. Miroslav Jablonický  
4. Marián Vereš 
5. Lukáš Radoský 
6. Róbert Dadykin 
7. František Lunák 
8. Peter Potecký 

 
 
 
Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  
 

1. Miroslav Urban 
2. Miroslav Vlk 

 
 

    Hostia prítomní na zasadnutí:    
 

 
Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



❏ ÁNO 
 
 
NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 
❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  
❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 
 
ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 
 
1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
 
Navrhovaný program zasadnutia: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:           8 
PROTI:          0 
ZDRŽAL SA:       0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



❏ SCHVÁLENÉ 
 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 
udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 
 
U 331 – Martin Bednár / 1296886 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – vylúčenie 
za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením 
súpera pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 29.09.2024. 
 
U 332 – Jakub Jakubko / 1315685 / FC KOŠICE, Niké liga / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou podľa 
čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 
DP od 29.09.2024.  
 
U 333 – Ján Novák (AT) / 1154656 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LMD - U17  / – vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy – hrubé urážky na adresu R s použitím vulgarizmu podľa čl. 
48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 3 týždne podľa čl. 
48/2b DP od 28.09.2024.  
 
U 334 – Veronika Čapková (AT) / 1408494 / MŠK Kysucké Nové Mesto, I. LSŽ - U14 
/ – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – opustenie TZ a kritika R podľa čl. 48/1a DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s.s. podľa čl. 48/2b DP od 
29.09.2024. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         8 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 
stretnutie: 



U 335 – Mamadou Traoré Coulibaly / 1450061 / MŠK Tesla Stropkov, TIPOS III. liga / – 
od 29.09.2024.  

U 336 – Andrej Pipíška / 1164351 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, TIPOS III. liga / – od 
30.09.2024. 

U 337 – Fabián Vyrostek / 1375547 / FK Poprad, I. LSD - U19  / – od 29.09.2024.  

U 338 – René Stoľar / 1386262 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LMD - U17  / – od 
29.09.2024. 

U 339 – Artem Bibik / 1458094 / Futbalový klub Senica, II. LSD - U19  / – od 30.09.2024. 

U 340 – Šimon Tylka  / 1418415 / MŠK Námestovo, II. LMD - U17  / – od 29.09.2024. 

U 341 – Matúš Kacera / 1425759 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U14 / – od 
29.09.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         8 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 

U 342 – Richard Chupáň / 1329116 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, TIPOS 
III. liga  / – od 29.09.2024. 

U 343 – Miroslav Petko / 1249149 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, TIPOS III. liga  / – od 
30.09.2024. 

U 344 – Marcel Kucman / 1346871 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19  / – od 
28.09.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         8 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 345 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 
pyrotechniky) v stretnutí 9. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica - FC KOŠICE 
podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3, čl. 
36/2a a čl. 11 DP. 
 
U 346 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 
delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (poškodenie 
zariadenia štadióna) v stretnutí 9. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica - FC 
KOŠICE podľa čl. 58/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- 
EUR podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá ochranné opatrenie 
spočívajúce v povinnosti nahradiť spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP v lehote do 15 dní 
od zverejnenia rozhodnutia v ÚS. 
 
U 347 – FK DAC Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
divákov (provokatívne, urážlivé a vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú 
US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 9. kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 
Dunajská Streda – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 600,- EUR podľa čl. 58/3, 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 348 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované urážlivé a vulgárne pokriky, 
prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti) v stretnutí 9. kola Niké ligy medzi FK DAC 
1904 Dunajská Streda – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a,g DP, ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.200,- EUR podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 349 – Jozef Kostelník (T) / 1040605 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, 
MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ 
rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (urážky delegovaných osôb s použitím 
vulgarizmov pred stretnutím) v stretnutí 9. kola MONACObet ligy medzi Stará Ľubovňa 
Redfox Football Club - MŠK Považská Bystrica podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu 
sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 29.09.2024. 

U 350 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe 
U 316 a stanoviska menovaného (ospravedlnil sa) rozhodla, že za urážlivé výroky na adresu 
rozhodcov po stretnutí stretnutia 8. kola MONACObet ligy FC ŠTK 1914 Šamorín - MFK 
Zvolen podľa čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu - finančnú pokutu vo výške 150,- 
€ podľa čl. 48/2b, čl. 36/1d a čl. 12/2 DP. 



U 351 – RSC HAMSIK ACADEMY BANSKÁ BYSTRICA / TIPOS III. liga / – DK na 
základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov 
(vulgárne pokriky) v stretnutí 9. kola TIPOS III. ligy medzi RSC HAMSIK ACADEMY 
Banská Bystrica – FK Slovan Duslo Šaľa podľa čl. 58/2a ukladá Disciplinárnu sankciu – 
pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP. 
 
U 352 – Bravie Ayanda Sibanda / 1473787 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. liga / – DK 
na základe podnetu KR SFZ zo dňa 02.10.2024 rozhodla, že za telesné napadnutie (úmyselné 
kopnutie súpera do hlavy nie zanedbateľnou silou spôsobom ohrozujúcim bezpečnosť a 
zdravie súpera bez záujmu hrať s loptou) v stretnutí 9. kola TIPOS III. ligy medzi ŠKF Sereď 
– FKM Nové Zámky podľa čl. 49/1b ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu 
športu na 4 týždne podľa čl. 49/2b DP od 29.09.2024. 
 
U 353 – Tobias Gurbáľ / 1354866 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U17 / – DK na 
základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 259 rozhodla, že 
žiadosť zamieta.  
 
U 354 – MFK Zemplín Michalovce / I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 6. 
kola I. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 355 – FC Spartak Trnava / Demišport Liga / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 7. 
kola Demišport liga podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 100,- EUR podľa čl. 64/4, 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 356 – MFK Zemplín Michalovce / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 12. 
kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 100,- EUR podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 357 – MŠK Púchov / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 
za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LD - 
WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 
EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
FUTSAL: 
 
Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa 
čl.37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 
 
U 358 – Tomáš Oršolík / 1204751 / MŠK MAYERSON Nové Zámky, Niké Futsal Extraliga 
/ – od 28.09.2024. 
 



HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         8 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 
SCHVÁLENÉ 
 
 
ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 
 
U 331 – Martin Bednár / 1296886 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred 
PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 
45/2 DP od 29.09.2024. 
 
U 332 – Jakub Jakubko / 1315685 / FC KOŠICE, Niké liga / – vylúčenie za narušenie riadneho 
priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou podľa čl. 45/1a DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 29.09.2024.  
 
U 333 – Ján Novák (AT) / 1154656 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LMD - U17  / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy – hrubé urážky na adresu R s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c 
DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 
28.09.2024.  
 
U 334 – Veronika Čapková (AT) / 1408494 / MŠK Kysucké Nové Mesto, I. LSŽ - U14 / – 
vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – opustenie TZ a kritika R podľa čl. 48/1a DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s.s. podľa čl. 48/2b DP od 
29.09.2024. 
 
Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 
DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 335 – Mamadou Traoré Coulibaly / 1450061 / MŠK Tesla Stropkov, TIPOS III. liga / – od 
29.09.2024.  

U 336 – Andrej Pipíška / 1164351 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, TIPOS III. liga / – od 
30.09.2024. 

U 337 – Fabián Vyrostek / 1375547 / FK Poprad, I. LSD - U19  / – od 29.09.2024.  

U 338 – René Stoľar / 1386262 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LMD - U17  / – od 
29.09.2024. 

U 339 – Artem Bibik / 1458094 / Futbalový klub Senica, II. LSD - U19  / – od 30.09.2024. 

U 340 – Šimon Tylka  / 1418415 / MŠK Námestovo, II. LMD - U17  / – od 29.09.2024. 



U 341 – Matúš Kacera / 1425759 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U14 / – od 
29.09.2024. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 

U 342 – Richard Chupáň / 1329116 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, TIPOS III. 
liga  / – od 29.09.2024. 

U 343 – Miroslav Petko / 1249149 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, TIPOS III. liga  / – od 
30.09.2024. 

U 344 – Marcel Kucman / 1346871 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19  / – od 
28.09.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 345 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 
(vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v 
stretnutí 9. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica - FC KOŠICE podľa čl. 57/1b a 
čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 11 DP. 
 
U 346 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 
delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (poškodenie 
zariadenia štadióna) v stretnutí 9. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica - FC 
KOŠICE podľa čl. 58/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- 
EUR podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá ochranné opatrenie spočívajúce 
v povinnosti nahradiť spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP v lehote do 15 dní od zverejnenia 
rozhodnutia v ÚS. 
 
U 347 – FK DAC Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 
(provokatívne, urážlivé a vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US 
(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 9. kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská 
Streda – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 
finančnú pokutu vo výške 600,- EUR podľa čl. 58/3, 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 348 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované urážlivé a vulgárne pokriky, 
prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti) v stretnutí 9. kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 
Dunajská Streda – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 
finančnú pokutu vo výške 1.200,- EUR podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 349 – Jozef Kostelník (T) / 1040605 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, 
MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ 
rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (urážky delegovaných osôb s použitím vulgarizmov 
pred stretnutím) v stretnutí 9. kola MONACObet ligy medzi Stará Ľubovňa Redfox Football 
Club - MŠK Považská Bystrica podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie 
výkonu funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 29.09.2024. 



U 350 – Dušan Tóth (T) / 1042483 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe U 
316 a stanoviska menovaného (ospravedlnil sa) rozhodla, že za urážlivé výroky na adresu 
rozhodcov po stretnutí stretnutia 8. kola MONACObet ligy FC ŠTK 1914 Šamorín - MFK 
Zvolen podľa čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu - finančnú pokutu vo výške 150,- € 
podľa čl. 48/2b, čl. 36/1d a čl. 12/2 DP. 

U 351 – RSC HAMSIK ACADEMY BANSKÁ BYSTRICA / TIPOS III. liga / – DK na 
základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov 
(vulgárne pokriky) v stretnutí 9. kola TIPOS III. ligy medzi RSC HAMSIK ACADEMY 
Banská Bystrica – FK Slovan Duslo Šaľa podľa čl. 58/2a ukladá Disciplinárnu sankciu – 
pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP. 
 
U 352 – Bravie Ayanda Sibanda / 1473787 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. liga / – DK na 
základe podnetu KR SFZ zo dňa 02.10.2024 rozhodla, že za telesné napadnutie (úmyselné 
kopnutie súpera do hlavy nie zanedbateľnou silou spôsobom ohrozujúcim bezpečnosť a zdravie 
súpera bez záujmu hrať s loptou) v stretnutí 9. kola TIPOS III. ligy medzi ŠKF Sereď – FKM 
Nové Zámky podľa čl. 49/1b ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 4 
týždne podľa čl. 49/2b DP od 29.09.2024. 
 
U 353 – Tobias Gurbáľ / 1354866 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U17 / – DK na 
základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 259 rozhodla, že 
žiadosť zamieta.  
 
U 354 – MFK Zemplín Michalovce / I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 6. kola 
I. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 355 – FC Spartak Trnava / Demišport Liga / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 7. kola Demišport 
liga podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- EUR 
podľa čl. 64/4, 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 356 – MFK Zemplín Michalovce / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 12. kola 
I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
100,- EUR podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 
 
U 357 – MŠK Púchov / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 
riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LD - WU19 
podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR 
podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
FUTSAL: 
 



Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl.37/3 
DP na 1 súťažné stretnutie: 
 
U 358 – Tomáš Oršolík / 1204751 / MŠK MAYERSON Nové Zámky, Niké Futsal Extraliga 
/ – od 28.09.2024. 
_________________________________________ 
  
Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 10.10.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 
37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 
dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 
pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 
obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 
 
Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 
 
 
 
..............................     .................................  
Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
 
 
PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/13/2024-2025: Príloha č. 1 




